
 
ATA CSDP Nº 16, DE 02 DE SETEMBRO DE 2011. ATA DA 
6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO 
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE 
MINAS GERAIS – EXERCÍCIO 2011.   
Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e onze, às 
17:00 horas, no auditório do Palácio Tiradentes da Cidade 
Administrativa, na presença dos Excelentíssimo Governador 
do Estado de Minas Gerais e demais autoridades, reuniu-se o 
Egrégio Conselho Superior, registrando-se as presenças dos 

Excelentíssimos Senhores Conselheiros: Defensora Pública 
Geral, Andréa Abritta Garzon Tonet, Subdefensora Pública 
Geral, Ana Cláudia da Silva Alexandre, Corregedor Geral, 
Eduardo Vieira Carneiro, Evaldo Gonçalves da Cunha, Gilmara 
Andrade dos Santos, Galeno Gomes Siqueira, Marcelo Ribeiro 
Nicoliello, Ricardo Sales Cordeiro e Rodrigo Zamprogno. A 
sessão também foi abrilhantada com a presença do 
Presidente da Adep, Felipe Soledade. Conferido o quorum 
pela Presidente, instalou-se esta sessão ordinária com 09 
(nove) membros.------------------------------------------------- 

Após a abertura da sessão, a empossanda Lívia Linhares fez a 
leitura do compromisso de posse, sendo acompanhada pelos 
demais. Em seguida, a Dra. Andréa recebeu o compromisso e 
os declarou empossados.----------------------------------------- 
O orador da turma, Bruno Bicalho, fez os agradecimentos de 
praxe, falou da honra e da responsabilidade das novas 
atribuições e conclamou pela nomeação dos remanescentes.- 
A Dra. Andréa, em seu discurso, falou da honra e da alegria 
em recepcionar os novos colegas, das novas 
responsabilidades por eles assumidas, agradeceu a 

correspondência recebida da Comissão do VI Concurso, 
agradeceu a sensibilidade do Governador no trato das 
questões ligadas à Defensoria Pública e lembrou do 
compromisso com a nomeação dos remanescentes. Por fim, 
fez um balanço de um ano de sua gestão, divulgando as 
realizações mais importantes.------------------------------------ 
O Governador Antonio Anastasia saudou a todos, deu as boas 
vindas aos novos Defensores, falou dos avanços e dos 
desafios a serem enfrentados em busca da estruturação da 
Defensoria Pública.----------------------------------------------- 



 
Tomaram posse os seguintes aprovados no VI concurso de 
ingresso na carreira de Defensor Público: Bruno Miranda 
Bicalho de Almeida, Lívia Linhares Ribeiro, Luana Lagares 
Côrtes Costa, Thaísa Amaral Braga, Augusto Luiz Fernandes 
de Matos Oliveira, Cibele Cristina Maffia Lopes, Rafael 
Henrique de Magalhães Souza, Carlos Eduardo de Oliveira, 
Vanessa Martins, Claudio Fabiano Pimenta, Renato Ângelo 
Salvador Ferreira, Heitor Teixeira Lanzellotti Baldez, Diego 
Goulart de Faria, Lourival Batista de Almeida, Frederico de 

Paiva Zucareli, Erika Almeida Gomes, Valéria Silva Gomes, 
Fabio Saviano Sampaio, Daniel de Ávila Almeida, Marco Túlio 
Frutuoso Xavier, Amanda Junqueira Lemes, Alexandre 
Tavares Costa, Gustavo Francisco Dayrell de Magalhães 
Santos, João Paulo Torres Dias, Romana Costa Luiz de 
Almeida, Leticia Fonseca Cunha, Ana Luisa Toledo Alves, 
Augusto Queiroz De Paula, Pedro Nélio Bernardo Gois, 
Alexandre Martins da Costa do Nascimento, Carlos Magno 
Miqueri da Costa, Lucélia Santos Ribeiro de Almeida, 
Fernando Sousa Vilefort, Mônica Alves da Costa, Livia Matias 

de Souza Silva, André Luiz Riginel da Silva Oliveira, Álvaro 
Lima Guimarães Costa, Ana Paula Antunes Ferreira Ugimori, 
Izabela de Rezende Coutinho, Daniel Brocanelli Garabini, 
Fabiana Martins Maia, Raquel Assunção Ivar do Sul, Renata 
Pacheco Duarte, Gilson Santos Maciel, Walter Valle Martins 
Junior, Nadja Maria de Valois Fernandes, João Bosco Costa 
Oliveira, Daniele Bellettato, Frederico Baia Pereira, Claudio 
Faria Leite, Guilherme Rocha de Freitas, Dalton Lacerda Vidal 
Vital Filho, Álvaro Ricardo Azevedo Andrade Filho, Patrícia 
Mesquita, Elisa Schroder Alves, Bruno Cesar Canola, Vanessa 

Maria de Miranda Pontes, Rodrigo de Carvalho Assumpção, 
José Geraldo Mafia Junior, Alessa Pagan Veiga, Ubirajara 
Chaves de Moura Junior, Hebert Soares Leite, Cristiane Moura 
Avelar, Criscel Barros da Costa, Nikolas Stefany Macedo 
Katopodis, Bruna Helena Neves Oliveira, Antonio Soares da 
Silva Junior, Carlos Frederico Rosignoli de Lima e Adhemar 
Della Torre Netto.------------------------------------------------- 
 
 



 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às 18:15 
h., lavrando-se a presente ata, que segue assinada pelos 
senhores Conselheiros. Belo Horizonte, 02 de setembro de 
2011.-------------------------------------------------------------- 
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